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לימודים בלבד לצורכיצלם את התכנים שבדף זההעתיק ולמותר ל.  שמורות למחבר כל הזכויות  ,

 .לעשות בהם שימוש מסחרי מכל סוג שהואמוחלט  אולם חל איסור

  

  
 1שאלה 

  .א 200 WEP ספק 

  .ב 70.666 V
SIU  

 424 W
SIP ספק 

  .ג n
217.777 WRP  

   n T
435.555 WRP  

69.800%  .ד  

  .ה n
3 ARI  

ה אינו צרכן ואינו מקור המתח במצב ז

 ).ההספק שלו אפס(ספק 

 

  2שאלה 

  .א 3 8R   

   .ב

 
  .ג Th 7LR R   

  .ד 0.035 W
LRP  

 35.714 mW 

 

  3שאלה 

  .א 4 5 30Z     

  .ב 12.174 W
SIP ספק 

  .ג 
1

71.933 W
SUP ספק 

  .ד AB 21.025 33.878 VU    

  

  

  4שאלה 

  .א 1 0.2 HL  

 10 30 AI    

  .ב 7.957 HzBW  

 1 155.225 Hzf   

 2 163.183 Hzf  

0  .ג
rad

158113.883
s

  
  

 
 

 0 25164.606 Hzf  

0I  .ד  

 1
100 30 VCU E     

  

  5שאלה 

  .א T 12 FC  

  .ב 1
1200 CCQ  

 2 3 4
600 CC C CQ Q Q     

 5 6
600 CC CQ Q    
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  .ג T 0.06 JW  
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  6שאלה 

6  .א 1
2 10

HmR
 

   
 

 

  .ב 4 ASI  

2785.211r  .ג  

  .ד 1R   

  .ה 2 20 mHL  

2 200N  

  

  7שאלה 

  .א   2 2.828 2 sin 1000 15i t t    

  3.354 2 sin 2000 106.565 At   

  .ב rms 4.821 AI  

  .ג 46.5 WRP  

  

 

 
  

  8שאלה 

1.   .א   0 0.2 mACI   

 .2   20 VCU    

 .3   2 CCQ    

1.   .ב 0.6 mACI  

 .2 50 VCU   

 .3 125 JCW   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
  


